Tunoegvie 3a0anusn K npakKmuKymy no peuienuro 3a0au

3agaua Ne 1.

Ecnu nmotpebutens OblT TOTOB, B3BECUB BCE CBOM BO3MOKHOCTH, 3aIlIaTUTh
000 py0ueit 3a OyIUIBHUK, HO, IPUJS B Mara3uH, OOHAPYKUJI, YTO MOXKET KYTHTh
ero 3a 1000 py6seit, To B 3TO citydae MOTPEOUTENbCKUM u3auiiek coctaBuT 2000
pyoueit? ApryMeHTHpyHTE CBOM OTBET.

3agaua Ne 2.

®Oynkrus cnpoca umeet Bua: Qd=2000-2P. [Mpu kakoii IeHE TaCTUYHOCTD

crupoca 1o 1ieae (Ed)cocrasur -0,57?
3agaua Ne 3.

B kpatkocpounom mepuone ¢upma npousBoaut 400 eTuHUI] MPOTYKIUH.
CpenHue nepeMeHHbIe U3ACPKKU COCTABIISIIOT 3 JIeH. €., cpeaHue nmoctosiuabie — 0,
2 neH. ea. Onpenenutb 00IIHMe U3ACPIKKH.

3agaua Ne 4.

[IpOKOMMEHTUPYWUTE YTBEPXKACHHUE: «YBEIUUYCHUE MPEIJIOKECHUS IEHET U
YBEIIMYEHHUE TOCYAAPCTBEHHBIX 3aKYNOK OKAa3bIBAIOT OJAMHAKOBOE BO3JIECHCTBUE HA
nuHamuky BBID». AprymMeHTupyiTe CBOI OTBET.

3agaua NeS.

BBII=5000 nomt. notpedurensckue pacxoani=3200 momt. ['ocynapcTBeHHbIC

pacxoap=900 goyut. Yucteii s3xkcriopt=80 1011.

Paccuuraire:
a) Bennuuny WHBECTHUIINH.
0) OObemM wuMHOoOpTa TNpU YCIOBUM, YTO OKcnopt paBeH 350 mou.
B) UHJ[ npu ycrnoBum, 4to cymMa amopTu3zauuu cocrtasisger 150 mom.
r) B aToM mpumepe 4uCThIl SKCHOPT BBIPAXKAETCS MOJOKUTEIBHON BEIMYUHOM.
Mosket 1 oHa OBITH OTpHIaTeNbHON? B kakoMm ciyuae?

3amgauya 6.

B mnponuiom romy mnotenmumansHbeii BBII cocraBun 3000, kpuBas AD
3anaBanachk ypapHeHueM Y = 3300 — 3P. B tekymem roay norennuaibabiii BBIT
BbIpoc Ha 1%, ypaBHEHHE COBOKYIHOTO cmpoca npussuio Bum: Y = 3330 — 3P.
OnpenenuTs ypoBeHb UH(IISAIINH.

3apaua 7. Ucxond u3 clieyronux JaHHbIX, ONPEAEIUTh 00BEM MPEITI0KEHUS
neHer: aeHexxnas 6aza MB = 200, Hopma 6ankoBckux pe3epBoB — 0,1, oTHoIIEHHE
CHAIIMYHOCTH — AeTO3UThD - 0,3.



